

# 住宅产业文化节房企展位仅余一席

## 展会品牌效应威力显现,参展商报名积极备战升级

晨报讯(记者 陈海寅)备受关注的2012中国·鹤壁秋季住宅产业文化节的各项事宜正在紧张筹备,测场地、划展位、洽谈招商、设计会场等环节都在有条不紊地进行。9月13日,记者从活动组委会办公室了解到,本届文化节房企展位目前仅余一席。而前来洽谈参展的商家,不少都是往届活动中出现过的“熟面孔”。

“东方世纪城可以说是住宅产业文化节的‘常客’了,几乎每次活动都有这个项目的踪影。它如今能有这么大的名气,能得到广大业主和社会各界的认可和赞誉,除了自身过硬的品质之外,也跟到位的推广宣传有着密不可分的关系。”9月11日,东方世纪城营销总监郭新明接受记者采访时表示,他们非常信赖鹤壁日报社组织的各类活动,每届的住宅产业文化节,都是踊跃报名、积极参与。正是通过这些活动,东方世纪城项目的各项优势才有更多机会更全面地展示到广大市民面

前,让更多的人了解东方世纪城。  
“其实,最初参与时,我们也曾有过顾虑,不知道结果如何。但活动取得的丰厚成果让我们完全打消了顾虑。此后,每届的住宅产业文化节,我们便不请自来。”郭新明说,他切身感受到,不管当前楼市大环境如何,住宅产业文化节都能圆满落幕,让商家满载而归。分析原因,这跟媒体强大的公信力、号召力和宣传力度息息相关。

“去年的春季住宅产业文化节,北晨嘉园是首次亮相。随后我们项目的一期开盘,取得了让我们意想不到的火爆效果。如今,我们一期的300多户房源已经交房,看着业主们高高兴兴地入住,我们也由衷感到欣慰。”北晨嘉园副总经理李思晨说,去年的春季住宅产业文化节,是北晨嘉园一鸣惊人的绝佳跳板。也正是这个平台,让北晨嘉园的名字被众多市民记住。“鹤壁日报社的宣传力度很强大,《鹤

壁日报》、《淇河晨报》、《鹤壁手机报》、《大河鹤壁网》、户外广告栏,可以说全面覆盖,让人想不关注都难。”

“鹤壁日报社的宣传效果之好在鹤壁区域内确实无与伦比,作为住宅产业文化节上的‘常客’,今年的活动我们依然一如既往地支持。”天鹏·御景销售总监翟朝辉说,公司正在开发的天鹏·御景能得到广大购房者的关注和认可,跟之前在住宅产业文化节上的推广有着很大的关系。“活动举办之际,我们每天接待的客户人数都有上千位。而项目自身又有多项出类拔萃的优势,通过大家的口碑相传,天鹏·御景自然而然就成了万众瞩目的精品项目。”

参与过往届住宅产业文化节的家装建材商、汽车商家也都对活动给予了很高的评价。他们表示,下月开幕的秋季住宅产业文化节,肯定又是万众齐聚的欢乐海洋。

### 住建部:

## 不能拆除的违法建设将被没收

据法制日报消息 住房和城乡建设部今日发布《关于规范城乡规划行政处罚裁量权的指导意见》,意见明确,对于按期拆除的违法建设,将不予罚款,逾期不拆除的,要强制拆除,不能拆除的,要没收实物或违法收入,并处工程造价10%以下罚款。

依照指导意见,凡是未取得建设工程规划许可证或未按照建设工程规划许可证的规定进行建设的行为,均属违法建设行为。违法建设行为分两种:尚可采取改正措施与无法采取改正措施消除对规划实施的影响,罚款时要具体区分两种情形。

意见强调,行政处罚应当在违反城乡规划事实存续期间和违法行为得到纠正之日起两年内实施。

意见明确,取得建设工程规划许可证,但未按建设工程规划许可证的规定进行建设,在限期内采取局部拆除等整改措施,能够使建设工程符合建设工程规划许可证要求的;未取得建设工程规划许可证即开工建设,但已取得城乡规划主管部门的建设工程设计方案审查文件,且建设内容符合或采取局部拆除等整改措施后能够符合审查文件要求的,属于尚可改正措施情形。其他违法行为则属于无法采取改正措施情形。

对可改正的违法建设处理的程序是:以书面形式责令停止建设;不停止建设的,依法查封施工现场;以书面形式责令限期改正;对尚未取得建设工程规划许可证即开工建设的,同时责令其及时取得;对按期改正违法建设部分的,处建设工程造价5%的罚款;对逾期不改正的,依法采取强制拆除等措施,并处建设工程造价10%的罚款。需要说明的是,违法行为轻微并及时自行纠正,没有造成危害后果的,不予行政处罚。

对无法改正的违法建设的处理程序是:以书面形式责令停止建设;不停止建设的,依法查封施工现场;对存在违反城乡规划事实的建筑物、构筑物单体,依法下发限期拆除决定书;对按期拆除的,不予罚款;对逾期不拆除的,依法强制拆除,并处建设工程造价10%的罚款;对不能拆除的,没收实物或者违法收入,可以并处建设工程造价10%以下的罚款。

意见强调,对违法建设行为处以罚款时,应当在行为改正或依法强制拆除、没收实物、没收违法收入后实施,不得仅处罚款而不监督改正或强制拆除、没收。



### 购买家庭二套房要交多少契税?

山城区王女士来电:她打算购买一套二手房,面积约100㎡,双方约定价格为33万元,由王女士承担购房需要缴纳的契税,原房主承担售房需缴纳的各项税费。原房主购买此房屋的时间为2009年,目前房产证还没有办下来,也有部分贷款没有还清。王女士说,计划购买的这套房屋,是她的家庭第二套房。她想问,这种情况下,购房时她需要缴纳多少契税?

王女士,记者帮您咨询了市地税局契税税务分局业务窗口,工作人员说,不管您购买的房屋多大面积,只要是家庭二套房,都要缴纳成交价4%的契税。您的成交价是33万元,您就需要缴纳13200元的契税。

■晨报记者 陈海寅

### 明白卡上的事项办理起来麻烦吗?

新区赵先生来电:他在上期的栏目中,看到有读者咨询把商业贷款转成住房公积金贷款需要准备的手续。解答内容上说,市

民还完商业贷款后,需要拿着银行的结清单到住房公积金管理办公室领取一张明白卡,并按明白卡办理事项。他想问:明白卡上的这些事项办理起来麻烦吗?

赵先生,市住房公积金管理办公室的工作人员说,购买新房和二手房的居民领取的明白卡不一样,所需要办理的事项也不一样。但您只要把手续准备齐全,个人信用又没有问题,明白卡上标示的事项最长半个工作日就能办完。

■晨报记者 陈海寅

### 商业贷款要还一年才能转成住房公积金贷款吗?

新区刘先生来电:他想把商业贷款转为住房公积金贷款,但听说除了缴纳住房公积金满一年之外,商业贷款的还款时间也要满一年才行。他想问,是这样吗?

刘先生,记者就此事帮您咨询了市住房公积金管理办公室,工作人员说,您首次用商业贷款时,和银行签有贷款协议。若提前还款,按银行的一些规定就属于违约。但对于这种情况的处理方式,各个银行也不一样。有的银行会收取一些违约金,有的银行不会收取违约金。而收取违约金的银行,各自的标准也不一样。所以,建议想把商业贷款转为住房公积金贷款的居民,操作之前要问明白贷款银行对提前还款的处理方式,用

不用交违约金,如果用,需要交多少。核算清楚之后,再根据实际情况,考虑要不要把商业贷款转为住房公积金贷款。

■晨报记者 陈海寅

### 用住房公积金贷款最高能贷多少钱?

新区齐先生来电:他去年年初开始缴纳住房公积金,已达到申请住房公积金贷款的条件。他说,他的住房公积金账户上现在有7000多元,他买房时最高能贷多少钱?

齐先生,记者就此事咨询了市住房公积金管理办公室。工作人员说每个人的贷款额度不一样,要根据个人情况而定。首先,要看贷款者的偿还能力,每个月的偿还数额不能超过家庭总收入的60%(如果是单身,则每月的偿还数额不能超过个人总收入的60%)。具体收入标准,则参考本人的工作单位为其登记的工资基数。

其次,不管购买的是首套房还是二套房,若单方有住房公积金最高能贷25万元;若夫妻双方都有住房公积金最高能贷30万元。

第三,要看其所购买的房屋价值,贷款数额不能超过房屋总价的70%。

最后,还要看个人的信用记录。没有不良信用记录的情况下,才能办理住房公积金贷款。

■晨报记者 陈海寅

# 鹤壁日报社 航空售票中心

特价机票2折起 团购更优惠.....  
国内、国际机票查询及预订  
即日起订机票送保险  
免费送票上门

订票热线: 0392-3359981 13938003582  
地址: 华夏南路鹤壁日报社A座312室

